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   SPORTOVNÍ SYSTÉM  „AXVB 2009“ 
„Třída INTERCROSS“ 

Do tréninků je pořadatelem nominováno celkem 28 jezdců, kteří jsou každý den závodu rozlosováni              
do 2 skupin INTERCROSS-a a INTERCROSS-b, kde startují ve VOLNÉM a MĚŘENÝCH TRÉNINCÍCH. 
První den absolvují jezdci 1 VOLNÝ TRÉNINK, každý den závodu 2 MĚŘENÉ TRÉNINKY.            

V závodě startují jezdci v ROZJÍŽĎKÁCH ve DVOU dvanáctičlenných skupinách INTERCROSS-A       
a INTERCROSS-B. Do skupin jsou jezdci nasazeni dle klasifikace z měřených tréninků následovně: nejrychlejší 
jezdec dané skupiny jako první, druhý jezdec jako druhý, třetí jezdec jako třetí atd. Prvních 6 jezdců z každé 
jízdy postupují přímo do SEMIFINÁLE, dalších 6 jezdců z každé rozjížďky startuje v jediné dvanáctičlenné 
OPRAVĚ ROZJÍŽĎEK INTERCROSS-C, ze které postupuje do SEMIFINÁLE prvních 6 jezdců. Další       
2 jezdce pro start v SEMIFINÁLE dosadí pořadatel dle svého uvážení. Zbylí 4 jezdci z OPRAVY 
ROZJÍŽĎEK již v další části závodu nestartují. Tito jezdci jako náhradníci dle výběru pořadatele jsou připraveni 
nastoupit do ROZJÍŽDĚK či do OPRAVY ROZJÍŽĎEK. 

SEMIFINÁLOVÝCH jízd INTERCROSS-D a INTERCROSS-E se účastní v každé skupině 10 jezdců. 
Jezdci zde nastupují v pořadí dle STARTOVNÍHO ROZPISU „AXVB 2009“ dle svého umístění v předchozích 
jízdách. Z každého SEMIFINÁLE postupují přímo do dvou jízd dvanáctičlenného FINÁLE první 4 jezdci. 
Ostatní jezdci startují v jediné dvanáctičlenné OPRAVĚ SEMIFINÁLE INTERCROSS-F, ze které postupují 
do FINÁLE první 2 jezdci. Zbývající 2 jezdce pro start ve FINÁLE dosadí pořadatel dle svého uvážení. Dva 
jezdci jako náhradníci dle výběru pořadatele jsou připraveni nastoupit do FINÁLE. Zbylí jezdci již nestartují. 

Dvanáct jezdců, kteří postoupili do závěrečného FINÁLE nastupuje (po jednotlivém představení při projetí 
trati) na start prvního dvanáctičlenného FINÁLE INTERCROSS-G v pořadí dle STARTOVNÍHO ROZPISU 
„AXVB 2009“. Ve druhém dvanáctičlenném FINÁLE INTERCROSS-H nastupují jezdci na start v pořadí dle 
klasifikace z první jízdy FINÁLE INTERCROSS -G. V každé finálové jízdě jsou jezdcům přiděleny body 
sestupně podle dosaženého umístění v  jízdě od 25 bodů do 1 bodu za umístění na 1 až 12 místě následovně :     
25-20-17-15-13-11-9-7-5-3-2-1. Sečtením bodů z obou finálových jízd je stanoveno celkové pořadí závodu v této 
třídě, dle nějž jsou dekorováni 3 nejúspěšnější jezdci na stupních vítězů a rozděleny peněžité odměny. Vítězem     
je jezdec, který získal nejvíce bodů. V případě rovnosti bodů rozhodne o pořadí lepší umístění ve druhé jízdě.  

„Třída KIDS“/“Třída PITBIKE“ 
Do tréninků je pořadatelem nominováno celkem 12/18 jezdců. Jezdci každý den závodu startují samostatně     

v 1 VOLNÉM a 2 MĚŘENÝCH TRÉNINCÍCH.  
V závodě startují jezdci každé třídy ve 2 SAMOSTATNÝCH JÍZDÁCH označených JÍZDA-1, JÍZDA-2.      
Do první jízdy nastupují jezdci dle klasifikace z měřených tréninků následovně: nejrychlejší jezdec jako první, 
druhý jezdec jako druhý, třetí jezdec jako třetí atd. Do druhé jízdy nastupují jezdci v pořadí dle klasifikace z první 
jízdy. Po projetí jezdců cílem každé jízdy jim budou přiděleny body sestupně podle dosaženého umístění v jízdě 
od 25 bodů do 1 bodu za umístění na 1 až 12 místě následovně : 25-20-17-15-13-11-9-7-5-3-2-1.  
„Třída KIDS“ - po sečtení bodů z obou jízd je stanoveno celkové pořadí závodu, dle nějž jsou dekorováni 
nejúspěšnější jezdci na stupních vítězů a rozděleny věcné dary. Vítězem je jezdec, který získal nejvíce bodů, bez 
ohledu na to, kolik jízd dokončil. V případě rovnosti bodů rozhodne o pořadí lepší umístění ve druhé jízdě. 
„Třída PITBIKE“ – všichni jezdci startují ve společném FINÁLE v pořadí dle dosaženého sumárního počtu 
bodů v jízdách. Celkové pořadí závodu je dáno výsledkem finálové jízdy, bodované dle výše uvedeného klíče. 

 Po skončení druhého dne závodu jsou vyhodnoceni nejúspěšnější jezdci celkového pořadí „Třídy 
KIDS“(PÁŽE), „Třídy PITBIKE“ (PRINC) a „Třídy INTERCROSS“ (KRÁL) za oba dílčí závody, a to dle 
celkového součtu bodů se započtením všech jízd. „Třídy KIDS“, a dle celkového součtu bodů započtením všech 
FINÁLOVÝCH jízd  „Třídy PITBIKE“ a „Třídy INTERCROSS“. 
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